

Звіт про роботу історико - авіаційного музею ВСП фахового коледжу НАУ
За 2019 навчальний рік

Кількість відвідувачів	Кільк. екскурс.	Кільк. заходів в музеї	Кільк. виставок	Назва заходів і виставок
2625	76	13	6	<p>1.»Герої поряд з нами» - виставка, присвячена героям АТО, працівникам коледжу Грубському О.В. та Ткаченко В.В.</p> <p>2.. Відкрита класна година, присвячена визволенню міста Кривого Рогу від німецько – фашистських загарбників.</p> <p>3. Зустріч з ветеранами коледжу до дня визволення нашого міста у залі Великої Вітчизняної війни з використанням діорами «Форсування ріки Інгулець у 1944 році.</p> <p>4.. Тематична бесіда з курсантами старших курсів до Міжнародного дня авіації України у основному залі музею з використанням моделей літаків різних періодів часу.</p> <p>5.Зустріч з ветеранами саксаганської ветеранської організації «Троянда» курсантів та класних керівників, мемуари, спогади, невеликий концерт.</p> <p>6. Відкрита класна година та зустріч з ветераном інгулецького району Лозовим Ф.Г. - кавалером орденів Слави з курсантами коледжу - до Дня Перемоги у Великій Вітчизняній війні.</p> <p style="text-align: center;">Заходи:</p> <p>Класна година до свята Восьмого березня «Поговори со мною, мама» з використанням мультимедійного обладнання.</p> <p>Зустрічі з ветеранами Великої Вітчизняної війни Центрально- міського району.</p> <p>Тематична екскурсія до Дня авіації України. « Козацькому роду нема переводу» - урочистий захід, присвячений Дню козацтва та посвячення кращих курсантів у джури.</p> <p>«Уроки пам'яті» - зустріч з кореспондентом газети «Прикордонник Придніпров'я» Мельничуком В.Ю.</p> <p>Класна година, присвячена річниці виводу наших військ з Афганістану, зустріч з воїнами 54-ої окремої мотопіхотної бригади (ОМБР).</p> <p>Зустріч колишніх випускників (1965 року випуску) з викладачами,</p> <p>Ознайомлення з новими експозиціями музею та досягненнями навчального закладу делегатів 8-ої науково – практичної математичної конференції на приз начальника коледжу.</p> <p>День відкритих дверей (для абітурієнтів, батьків курсантів та гостей) – оглядові екскурсії по вибору спеціалізації для навчання.</p> <p>Навчально – виховний захід – зустріч з волонтером Нацгвардії Мизаном А.А.</p> <p>Урочисте нагородження курсантів-волонтерів учасниками благодійного фонду»Овес«.</p>

5. Фонди музею.

Кількість експонатів		З них належать до державної частини Музейного фонду України	Кількість предметів основного фонду		Кількість предметів науково-допоміжного фонду	
Всього	В т. ч. за рік		Всього	В т. ч. за рік	Всього	За рік
4607	24	1	2558	16	2048	8

6. Науково – дослідна та експозиційна робота

Кількість наукових видань та публікацій	Назва надрукованих видань (буклети, статті, збірники, каталоги)	Експозиційна робота Назви розділів
-	<p>Каталоги, календарі, буклети по профорієнтації з описом кожної спеціальності для абітурієнтів.</p> <p>Кольоровий фотоальбом «Випускники та відмінники коледжу за 65 років»(кольоровий фотоальбом з авіаційними ілюстраціями).</p> <p>Розробка та виготовлення ювілейного календаря до Дня Незалежності України та ювілею коледжу.</p>	<p>Поповнення військовими трофейними експонатами експозиції « Герої поряд з нами», присвяченої бійцям антитерористичної операції на сході України.</p> <p>Реставраційні роботи діорами «Форсування ріки Інгулець» та установлення мигаючої ілюмінації.</p> <p>Буклети по історії створення відділень навчального закладу.</p>